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4 juli 2001 4 juillet 2001

MOTIONSMOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 27 juni 2001 tot besluit van de interpellatie van
de heer Ferdy Willems tot de vice-eerste minister en
minister van Buitenlandse Zaken over «de houding van
België tegenover Israël» (nr. 811).

1. Motie van aanbeveling (18.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering

1. als directe steun aan het vredesproces, nu reeds
aan de Israëlische regering te melden dat België, in
geval van niet-naleving door Israël van het recente ak-

Motions déposées le 27 juin 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Ferdy Willems au vice-premier ministre et
ministre des Affaires étrangères sur «l’attitude de la
Belgique à l’égard d’Israël» (n° 811).

1. Motion de recommandation (18.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

demande au gouvernement

1. à titre de soutien direct au processus de paix, de
faire savoir dès à présent au gouvernement israélien
qu’en cas de non-respect, par Israël, des accords ré-
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cents conclus entre Israël et les Palestiniens, il pren-
dra immédiatement des sanctions concrètes à l’encon-
tre d’Israël, en insistant au niveau européen sur la sus-
pension des accords d’association et le respect des
accords douaniers, d’une part, et en suspendant, au
niveau belge, les contrats militaires relatifs aux achats
d’armements auprès de ce pays, d’autre part;

2. d’exiger de l’Autorité palestinienne qu’il soit mis
fin aux campagnes de haine organisées auprès des
enfants, au recours à la torture, à l’application de la
peine de mort, à la libération inconsidérée de criminels
de droit commun et que soient prises toutes les mesu-
res permettant de mettre un terme à l’escalade de la
violence à l’égard de citoyens innocents;

3. d’insister auprès de la Ligue arabe pour qu’elle
prenne ses responsabilités en octroyant une aide hu-
manitaire et financière à ses frères arabes de Pales-
tine;

4. d’insister auprès de l’Union européenne pour
qu’elle envoie des observateurs afin d’offrir à la popu-
lation d’Israël et de Palestine la protection dont elle est
actuellement privée.

2. Motion pure et simple (18.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Ferdy Willems

et la réponse du vice-premier ministre et ministre
des Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

Claudine DRION (ECOLO-AGALEV)
Josée LEJEUNE (PRL FDF MCC)

koord tussen Israël en de Palestijnen, onmiddellijke
concrete sancties zal nemen ten opzichte van Israël
door enerzijds op Europees niveau aan te dringen op
de opschorting van de associatieverdragen en de na-
leving van de douaneakkoorden en anderzijds door op
Belgisch niveau de militaire contracten over wapen-
aankopen bij dat land op te schorten;

2. bij de Palestijnse Autoriteit te eisen dat een einde
gemaakt wordt aan de haatcampagnes bij kinderen,
het toepassen van folteringen, de uitvoering van de
doodstraf, het ongepast vrijlaten van misdadigers van
gemeenrecht, en dat alle maatregelen die een halt kun-
nen toeroepen aan de escalatie van geweld ten op-
zichte van onschuldige burgers genomen worden;

3. bij de Arabische Liga aan te dringen op het ne-
men van haar verantwoordelijkheid via humanitaire en
financiële steun aan hun Arabische broeders in
Palestina;

4. bij de Europese Unie aan te dringen op het zen-
den van waarnemers ten einde de burgerbevolking in
Israël en Palestina de thans ontbrekende bescherming
te bieden.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (18.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Ferdy Willems

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.
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